

國立水里高級商工職業學校 105 學年度新聞媒體報導

報導媒體	台灣導報	版面	南投新聞 6C
時間	106 年 06 月 13 日星期二	編號	

報導內容：水里商工畢典 學生親手布置會場

水里商工畢典 學生親手布置會場

【記者吳素珍水里報導】國立水里商工105學年度畢業典禮12日在該校演藝廳舉行，343個畢業生在學弟、学妹的歡迎下進入演藝廳，今年畢業典禮會場由觀三忠畢業班學生花費許多時間和精力製作出栩栩如生的「水商之星」，佈置以「夢想啟程·星光燦爛」為主題，取其「啟程」之意涵，期望學生從「水里商工」出發航向人生理想。會場化身為港口，而畢業生則是乘坐「水商之星」的乘客，即將前往各自夢想的旅程。

劉丙燈校長勉勵畢業生「學習、服務；行善、感恩」，家長會會長陳立文感謝水商老師的三年教誨，並以「蹲的越低，才能跳的越高」來勉勵畢業生。畢業班導師則特別錄製，富有創意，饒富樂趣，嘉勉小短片，寓教於樂，勉勵畢業生做為臨別贈言。而畢業班影片播放是由該校資訊科江祈生老師、英文科唐建樑老師、微電影社協助拍攝剪輯影片，讓畢業生回味在校的點點滴滴。

本屆畢業典禮「夢想啟程·星光燦爛」是由訓育組彭雅蘭組長指導，充

分讓學生自己來規劃及執行，透過班聯會、畢聯會、社聯會共同辦理的一連串的畢典系列活動，從日文歌唱大賽、社團成果發表會到今天的畢業典禮，讓學生有充分的展現舞台。本屆典禮別出心裁，讓與會的師生、貴賓及家長驚豔與印象深刻，也展現出學校行政團隊的創心及用心，典禮在「破浪」的歌聲中，劃下溫馨圓滿的句點，這真是一個讓畢業生永難忘懷的畢業典禮。



畢業生與導師珍惜最後相聚時光合影。

暴雨後小黑蚊出沒 居民要環局快想辦法

【記者陳良安南投報導】暴雨數日後天氣又轉晴，小黑蚊造成的影響也加劇。南投縣境社區裡，午後各角落，居民腳被小黑蚊咬到滿腳「紅豆冰」，且癢得受不了，社區居民建議環保衛生單位想辦法解決。

台灣欽蠋為台灣本土的吸血昆蟲，是俗稱的『小黑蚊、小金鋼』，生長在竹林或草皮、樹林有青苔類的地方，體積出沒在樹

或鄉村大街小巷，5到7月是小黑蚊攻擊人類的高峰期。

小黑蚊叮咬後嚴重的話可能引起水泡或紅色丘疹等過敏反應。一名外地旅客抵瑞峰轄區參加親友的告別式，現場雙腳被小黑蚊叮癢得受不了，感覺奇癢無比又滿腳紅點，不得已到診所就診。

診所的醫師說，被小黑蚊咬傷可沖水、冰毛巾冰敷或塗抹含薄荷成份的藥膏止癢，如症狀不適

或抓到破皮流血者應就醫。由醫師透過口服藥及外用藥膏治療，避免色素沉澱留下疤痕或細菌感染嚴重到蜂窩組織炎。

南投醫院表示，不論是小黑蚊或蚊子的防護，在戶外活動時應穿著薄長袖的衣褲，或塗抹衛福部核可含DEET成份防蚊液，預防蚊子叮咬，安裝細網目的紗門、紗窗來阻隔，並定期清理積水容器。